

PRIJEDLOG

Na temelju članka 38. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2018. godinu (Narodne novine, broj 124/17 i 108/18) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2018. godine donijela

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državni proračun Republike Hrvatske za 2018. godinu

I.

U Odluci o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državni proračun za 2018. godinu (Narodne novine, broj 48/18), u točki II. stavku 2. na kraju točke 10. briše se riječ: „i“, a na kraju točke 11. briše se točka te se dodaju točke 12. i 13. koje glase:

„12. Janaf d.d., Zagreb

13. Plinacro d.o.o., Zagreb.“.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

Predsjednik

mr. sc. Andrej Plenković v.r.

OBRAZLOŽENJE

Dana 24. svibnja 2018. Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državni proračun Republike Hrvatske za 2018. godinu. Odluka je objavljena u „Narodnim novinama“ broj 48 iz 2018. godine. Predmetnom Odlukom određena je visina, način i rok uplate sredstava s osnove dobiti trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa u Državni proračun Republike Hrvatske za 2018. godinu. Istovremeno su u točki II. stavku 2. predmetne Odluke navedena određena trgovačka društva na koja se ova Odluka ne primjenjuje. To su: Hrvatske ceste d.o.o., Zagreb, Hrvatske autoceste d.o.o., Zagreb, Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.o.o., Zagreb, HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb, Hrvatska poštanska banka d.d., Zagreb, Jadrolinija, Rijeka, Zračna luka Dubrovnik d.o.o., Čilipi, Zračna luka Split d.o.o., Kaštel Štafilić, Croatia Airlines d.d., Zagreb, Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb i Državne nekretnine d.o.o., Zagreb.

Trgovačko društvo Janaf d.d., Zagreb planom poslovanja za 2018. godinu pokreće ulaganja u izgradnju novih spremnika za skladištenje nafte, dogradnju skladišnih kapaciteta za derivate, generalne remonte ranije izgrađenih spremnika te ulaganje u povećanje sigurnosti sustava. Sukladno započetim i predstojećim projektima i ulaganjima, uplata sredstava s osnove ostvarene dobiti za 2017. godinu u Državni proračun Republike Hrvatske za 2018. godinu nepovoljno bi utjecala na daljnje planove razvoja te investicijska ulaganja navedenog Društva.

Trgovačko društvo Plinacro d.o.o., Zagreb u postupku je provedbi aktivnosti vezanih za ostvarenje nužnih, planiranih i odobrenih ulaganja u plinsku infrastrukturu i strateške energetske projekte u narednom razdoblju. Financiranje navedenih ulaganja osigurava se iz vlastitih sredstava. Zadržavanjem dobiti Plinacro bi održao potrebnu razinu likvidnosti s obzirom na preuzete obveze i planirane projekte.

Slijedom toga, predlaže se da Vlada Republike Hrvatske donese ovu Odluku temeljem koje bi se trgovačka društva Janaf d.d., Zagreb i Plinacro d.o.o., Zagreb dodala na popis trgovačkih društava na koja se odredbe Odluke o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državni proračun Republike Hrvatske za 2018. godinu ne primjenjuju, kako bi se izbjegle negativne posljedice na njihovo poslovanje.